

Вырезка из газеты

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

* 7 ЯНВ 1949

от

г. Орел

Газета №

ПРИХОДИТЕ В ТЕАТР ПО УТРАМ

Школьные каникулы

Мы привыкли приходить в областной драматический театр имени П. С. Тургенева по вечерам. Но невольно удивляемся в эти дни, види по утрам многолюдье у театрального подъезда. А услышав детскую многоголосицу, заметив веселое мельтешение неисправимых непосед, тут же вспоминаем: да ведь идут школьные каникулы!

Детвора радостным живым потоком вливается с улицы в просторное фойе. Вежливые билетеры и гардеробщицы, улыбаясь, предупредительно советуют:

— Быстрее потрите щеки и нос! Ведь такой холод на дворе.

Действительно, на улице холодно, но здесь, в театре, тепло, уютно — ребята сразу начинают чувствовать себя свободно, непринужденно,

как дома. А поднявшись на второй этаж, не могут сдерживать восхищенных возгласов: до чего хороша новогодняя елка, как приветливо она мигает разноцветными огнями из глубины холла! У всех блестящие глаза, счастливые улыбки... А тут появляются Дед Мороз и Снегурочка — и начинается представление. Хоровод вокруг елки, пляски, веселые песни... А также загадки, викторины. Вот Дед Мороз, возвысив голос, спрашивает:

— Ребята, кто первым совершил кругосветное путешествие?

— Гагарин, Гагарин, — слышат хором ответить самые маленькие с октябрятскими значками школьники.

— Марселлан!

За правильный ответ — приз. И снова звучат пере-

боры русской гармонии и цветут улыбки на лицах ребят, лихо пустившихся в пляс.

А потом школьников ждет встреча с прекрасным коллективом театра приговоня для них новогодний подарок — спектакль по сказке Е. Шварца «Красная Шапочка». Создатели спектакля — режиссер В. Максимович, художник В. Орлов, актеры П. Алешина, С. Савенкова, В. Фролов, А. Алешин, В. Алексеев, Н. Джалакова, А. Малюх, В. Коидратьев. Ю. Горбатов — вложили в него много труда, выдумки, подлинного веселья.

Пятнадцать тысяч ребят за время зимних каникул побывают на новогоднем представлении в областном драматическом театре.

Н. СТАРИНИН.